

美國又傳疑似商業間諜活動



2007年3月舊金山聯邦法院受理Oracle軟體公司對競爭對手SAP及其關係企業TomorrowNow提出濫用電腦詐欺、商業間諜行為告訴。

Oracle公司表示，自2006年底起便發現公司網站中與PeopleSoft、J.D. Edwards有關的客戶支援與維護部分出現流量暴增的現象。犯罪者冒用客戶的ID進入網站中竊取重要軟體與資料，目前已發現超過一千萬筆的違法下載紀錄，而犯罪者IP位址是來自於SAP德州辦公室所在地。

訴狀中指出，SAP員工涉嫌冒用多名PeopleSoft及J.D. Edwards的客戶帳號，登入並存取Oracle的重要資料與客戶連繫系統。因此，Oracle要求法院對SAP發出禁制令，以阻止其違法行為，另聲請法院下令要求SAP歸還非法竊取之資料與文件。

面對Oracle指控，SAP公司發言人Steve Bauer表示公司目前仍在瞭解與檢視該案件，因此不便就整起事件發表評論，但公司保證將全力回擊Oracle的指控。

相關連結

- [Out-law](#)
- [taiwannews online](#)
- [taiwannews online](#)

張祥儀 編譯整理

上稿時間：2007年03月28日

Out-law，2007年03月23日，<http://www.out-law.com/default.aspx?page=7899>，最後瀏覽日：2007年03月26日

taiwannews online，2007年03月23日，http://www.taiwannews.com.tw/etn/news_content.php?id=414647，最後瀏覽日：2007年03月26日

資料來源：taiwannews online，2007年03月24日，http://www.taiwannews.com.tw/etn/news_content.php?id=415407，最後瀏覽日：2007年03月26日

